

96678

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

这两个人都是得了一种病啊

## 家里的汽车价值40万 身上还带着几百元 可她竟然在超市 偷瓜子袜子 心理专家称: 这也是一种病啊

□晚报首席记者 徐富盈

身上带着几百元钱,家里还有价值40万的车。

可姓关的女子竟然在超市里偷袜子、瓜子,想着没人发现她。

警方询问发现,她只是平时养成不舍得花钱的习惯,批评教育后,让她走了。

心理专家称,这是一种由节俭而产生的偏执或侥幸心理,是一种意向控制心理障碍。

10月26日下午,建设路派出所接到报警称,一女子在伏牛路一超市,偷了东西,被保安发现。

杨警官和同事立即赶到现场,一位26岁的女子抱着小女孩,在超市里偷了4袋瓜子和两双袜子。

该女子介绍,她丈夫是开出租车的,家里有价值40万元的车,丈夫月收入4000多元。

这位姓关的女子说,她带着女儿到超市后,看到周围没有人,就趁机把这几件商品塞到孩子怀里。

超市保安说,超市里有监控,她出门想走时,被拉住了。

十几分钟后,女子的丈夫刘先生开着出租车赶到了。

刘先生对妻子的行为非常生气,当即拿出一沓钱来,摔到妻子脸上。“对你说家里有钱,你咋弄这事儿,我不是给你有钱吗,钱在哪里?”

女子从口袋里拿出200多元现金来,对保安说要把东西买下来。

民警对女子所盗的几个小商品估价后,发现价值约20元。

因为所盗物品价值不高,女子又承认错误。当夜,民警把关某放走。

郑州精神病防治医院心理专家李平安介绍,这位女子以前应该盗窃过,只是没有被发现。偷窃行为有时与家庭经济状况好坏关系不大,只是一时冲动,爱占小便宜。这叫“意向控制障碍”,就像法国著名小说中的葛朗台一样,家里越有钱,越想贪小便宜。

“她的行为与自身的文化素质和修养有关,如果不加以教育就会成惯偷,但通过教育完全可以控制。”李大夫说。

谢谢张先生提供线索,请来晚报领取30元稿费

## 在深圳做传销,光想着当“大官” 多次遣返 家人捆他都没用 一气之下竟咬掉舌头 这是一种病啊

### A 不想吃苦创业,上了传销的当

赵斌是一个内向的青年,2009年末,他怀着理想,去深圳打工。

他和两位老乡,到一家工厂里打工,起早贪黑地干,和理想相去甚远,他有点吃不消。

一次偶然的机会,他认识一位河南老乡,这位老乡悄悄告诉赵斌,小巷子里“招工”,如果去

### B 越陷越深,幻想着升官发财

产品是一种营养保健品,4000元消费一套产品后,便成为公司最低级别的会员。公司有20种好处和5种奖励制度。

赵斌把父亲给他寄来的8000元钱,上缴给老板后,他也被别人称为“老板”了。

听到有人称自己为老板,赵斌心里很兴奋,

### C 多次遣返逃跑,咬掉自己半截舌头

2011年初,他所在的传销组织,被当地警方和工商部门查处。

经民警调查,小赵也是受害者。民警告诉他,自由了,可以回家。但小赵却不想回家。因为没有实现自己的理想。

今年2月,小赵没有回家过年,他又与几位老板一起,重操旧业。他再次向家里要钱,称他的项目需要投资,家人第四次给他寄钱。

但是几个月后,他再次被民警遣返。民警给他买了火车票,带他到火车站时,他自己又跑

### D 传销导致的“偏执精神障碍”

昨日下午,我见到了老赵,老赵哭着说,至今,小赵还没有摆脱传销之害。

李平安介绍,赵斌的行为,是因为长期洗脑,精神走入魔道导致的一种偏执精神障碍,是

那里工作,很快就能挣大钱,去的人很多。

老乡告诉小赵,这个项目与传销根本不同,是直销。只要交4000元钱,就可以加入进来,挣钱的速度远远比在企业打工快得多。这位老乡还与几位“老板”一起,到海边看他们挣钱购置的洋房。小赵眼红了,他决定进入这个项目组。

有一种成就感。“我不再被人称为小青年,更不是邻居称的毛孩子,我是老板了。”

小赵一心想当地区总理,他的上线说,一旦坐到那个位置,每月坐那不动,就能收入2万元以上。

“那职位比你们家区委书记的级别都高,可以在海边买洋房,买高级轿车。”

了。上个月,民警再次通知家人,小赵陷入传销很深,再不带回来教育就可能出事。小赵的父亲带了三个人,赶到深圳,把小赵带回来,锁在屋内。一周前,小赵开始绝食,连续四天四夜不吃不喝,坚持回南方升官发财。

小赵的父亲到郑州市精神病防治医院,求助大夫。心理科主任李平安与老赵一起赶到赵家,对小赵观察后,确认小赵心理有问题。

看到绝食不行,父亲还要送他去精神病院。小赵在父亲送他去医院的路上,咬掉自己的一截舌头。

心理疾病的一种。

像赵斌深陷其中的并不多,至今他还想着传销能让他升职和发财。他的心理疾病已经相当严重,必须进行心理疏导。



## 8天英语速成 6天数学速成 6天作文速成

学习心理训练专家专题课程

8天记会1000-3000单词或1-3年语法,保考英语120分(满分150分);6天保数学提高20%-50%;6天保会写1000字作文。“签订合同,不达目标,全额退款。”

新西蒙教育全国400余所分校,拥有教学方法及教材研发专家团队。英语速记班根据“世界潜能开发研究中心”大脑记忆最新成果,采用高频循环记忆、形象记忆、联想记忆等18种记忆法,可快速攻克单词难关,掌握语法知识要点;数学速成班教会数学学习的“灵魂”——七大数学思想:函数与方程、数形结合、分类与整合、化归与转化、特殊与一般、有限与无限、或然与必然思想,从而迅速解决各种数学难题。作文

速成班指导写作的精髓——“写作技法变化”,通过目标定位、思维创新、技法图示、题材归类、题型改革、情感导向等手段达到短期速成之目的。学生学习心理训练专题班,特邀新西蒙心理专家解决学习过程中、青春期中各种与学习有关的心理问题。

心理及知识测评后制定提高方案,所有学员均有30-80分提高。还可终身免费复习。签约小学—高3各年级学生,每班限10名学员。各科同步提高班、加强班、晚托作业辅导班、3-12岁少儿英语班、一对一、一对二教学班。

校址:紫荆山路华林新时代广场7楼  
咨询热线:60686222 18638119789

## 打了个瞌睡 撞成这样了

□晚报记者 石明顺/文 周甬/图

昨天下午3时,郑汴路中州大道快速路上发生一起交通事故,一辆由南向北的面包车撞坏30多米中间隔离栏。栏杆横飞,将3辆正常行驶的汽车撞伤。

我来到现场,维修人员正在紧急抢修撞坏的隔离栏,来往车辆缓缓通行。一辆五菱面包车头朝北,被一堆栏杆夹挤在路中间,地上散落着撞碎的车零件。在隔离栏缺口东面的行车道中,三辆车横在路上,不同程度地受损。一辆轿车,两辆面包车。

“正行驶着,还不知咋回事,飞过来的铁栏杆就砸到我车上了。”轿车司机说,他正在等保

险公司的人来查看现场。处理事故的孙警官告诉我,“都是五菱面包车惹的祸,把隔离栏撞开了30多米才停下。撞飞的护栏刚好砸住了经过的这三辆车,所幸没有人员伤亡。”

“我也不知道咋开的,迷迷糊糊就撞上隔离栏了。”肇事的五菱司机小赵说,感觉中午有点瞌睡,谁知竟出了这么大的事故。

“你看你的眼红的,还肿着,昨晚没有休息好吧?”面对孙警官的发问,小赵低头不语。

孙警官指出,疲劳驾驶同酒后驾驶一样可怕,特别在中午和夜间是最容易犯困的时间,驾驶员一定要休息好再上路。

谢谢严先生提供线索,请来晚报领取30元稿费